

金宇路绿化、亮化工程已经全面展开

11盏荷花灯将亮相西外环路

7日,金宇路开始安装路灯,截至目前,金宇路的绿化、亮化工程已经全面展开。金宇路亮化工程中选用的路灯整体结构简单而实用,在部分路段选用荷花造型灯雕。金宇路行道树栽植分为3个标段,分别种植白蜡、黄山栎树和法桐。在非机动车道与机动车道间的绿化分隔带中,种植大叶黄杨、小叶黄杨等地被植物。

本报记者 公素云



西外环路环形岛荷花造型灯带效果图

三个标段种植三种树

7日,在金宇路亿丰时代广场两侧,人行道上的行道树刚刚栽植完毕,工人们正在浇水灌溉,东侧几百米处,工人们正在忙碌地搬运树苗,栽植工作继续向东开展。

西外环路至亿丰时代广场路1000多米的路段,两侧的行道树已经基本栽植完毕。从供销社至西外环段的金宇路上,非机动车道与机动车道间3米的绿化分隔带,已经全部填土施肥,等待栽植灌木进行绿化。

按照设计,金宇路行道树栽植分布在3米人行道上,共分为3个标段,每段道路有自己特色树种,栽植植被各不相同。其中,西外环至济安桥北路为第一标段,长约1400米,两侧行道树为白蜡;济安桥北路至古槐北路为第二标段,全长约1440米,两侧行道树栽植黄山栎树;古槐

北路至供销社为第三标段,长约1890米,两侧行道树选用法桐。金宇路行道树栽植从西外环路开始,向东依次展开。

目前,已经完成西外环至济安桥路的栽植,共栽植200余棵白蜡树。“栽植半个月后,这些树木将开始长出新的叶子,选用的树木直径约为12厘米,直径比较大,将很快具备遮阴功能。”金宇路升级改造指挥部工作人员介绍说。

按照“春季和夏季赏花,秋季赏叶”的栽植原则,非机动车道与机动车道间3米的绿化分隔带中将栽植各种常绿地被植物,并点缀开花类植物,栽植大叶黄杨、小叶黄杨等地被植物。栽植工作预计持续20多天的时间,预计4月下旬完成绿化栽植工作。

路灯结构简单而实用

7日,在金宇路与戴庄路路口,车行道路灯开始安装。车行道路灯高为12米,南北两侧分出两只高低不同的直臂路灯,没有过于花哨的造型,整体结构简单而实用。

作为一条新兴商业街,金宇路安装路灯也具备的特有的气质和性格,除了安装人行道路灯、车道路灯以及各式草坪灯,造型灯外,还将在重要节点、路口设计造型灯带,打造金宇路标志性景点。

据了解,金宇路路灯将分别

安装18米高杆灯、12米路灯、4米路灯以及各式景观灯柱、草坪灯。金宇路3米绿化带中将安装12米高的车道路灯,用于机动车道与非机动车道的照明,路灯造型采用90度角直臂灯杆。人行道将采用4米路灯。此外,每个路口将安装4盏18米的高杆灯,各式路灯经过精心推敲灯雕群落组合的搭配,在各个角度都达到良好的景观效果。

金宇路在部分路段将建设兼顾照明与装饰作用的彩灯造型和灯雕。从金宇路亮化效果图中看

到,西外环路环形岛将建设成为一处彰显济宁特色的造型灯带,环形岛中将安装大型灯雕。花灯造型以济宁市的市花“荷花”为雏形,11盏巨大花灯造型,将优雅恬静的气质与宏大壮观的气势相结合,形成“昼赏玲珑溢瑞彩,夕霞斜晖映晚荷”的绝妙一景。

此外,在供销社与金宇路转角公园内,将通过大型彩灯塑造扬帆雕塑。金宇路上各种风格的彩灯造型,将成为一道美丽的风景线。金宇路亮化工程预计可在4月底完成。

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值

买车, 我们只等这一天

2014齐鲁(济宁)春季车展

4月18日

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆

“齐鲁i车团”招募会员

如果你想买车,请加入“齐鲁i车团”,4月18日-20日济宁体育馆车展,我们一起去砍价。上海大众、一汽大众、上海通用别克、雪佛兰……

告诉我们您想购买的车型,剩下的事情交给我们。 QQ群: 96617369 济宁运河车友会



报名电话

0537-2366539

网络报名: jining.auto.ifeng.com 凤凰汽车济宁站

短信报名: 发送“报名”到15053728880